

不参加聚集性活动 不跨考区流动

今起高考生务必家校“两点一线”



本报讯(全媒体记者 白萍 实习生 黄定傲)今起,所有安庆高考生务必坚持做到学校、家庭“两点一线”,不参加聚集性活动,不跨考区流动……5月23日,市教育考试院明确全市高考生参加考试的各项防疫要求。

高考临近,按照教育部和我省高考组考防疫工作要求,结合安庆市实际情况,市教育招生考试院发布《安庆市2022年普通高考疫情防控温馨提示》,提醒广大考生要合理安排行程,安庆市在外地就读的考生应于5月24日前返回报名点所在地(具体为考区所在地,安庆市以县市为单位共设8个考区),外地在安庆市就读的考生应于5月24日前返回高考报名所在地,并如实将行程向报名点报备。防止因突发疫情或防疫管控措施升级导致不能按时返回报名地参加考试。

所有考生从5月24日起至高考考试结束前,要严格遵守属地疫情防控相关规定和要求,切实做好个人健康防护,平时坚持做到学校、家庭“两点一线”,不参加聚集性活动,不到人员密集和流动性较大的场所活动,不接触有疫情传播风险的人

●不到人员密集和流动性较大的场所活动,不接触有疫情传播风险的人员和物品,更不能前往中高风险地区。

●尚未申领安康码的考生,即日起应立即申领安康码,并持续关注安康码状态。

●所有考生须做好个人健康监测,每日测量体温,如实完整填写《健康承诺书》。

●考生须提供考试开考前48小时内核酸检测阴性报告单(证明)和《健康承诺书》。

员和物品,不跨考区流动,更不能前往中高风险地区。考生家人也要照此执行,共同营造安全的环境。

尚未申领安康码的考生,即日起应立即申领安康码,并持续关注安康码状态。若安康码异常,要及时按照相关疫情防控要求转码。符合新冠病毒疫苗接种条件的考生,要主动接种、应接尽接。今起,所有考生须做好个人健康监测,每日测量体温,如实完整填写《2022年普通高等学校招生全国统一考试考生健康承诺书》。

同时,根据当前疫情防控形势和疫情防控部门要求,考生须提供考试开考前48小时内核酸检测阴性报告单(证明)和《健康承诺书》,不能提供者将影响正常参加考试。

因考生个人原因,未按时返回报名地,未主动报告滞留状态、行程

安排,或滞留信息造假、拒绝配合报考所在地招生考试机构进行信息摸排等情形,导致无法正常参加高考,后果由考生本人承担。

考前14天内,有中高风险地区(含风险调整为低风险且未满14天地区)和国(境)外旅居史的考生,须6月4日前将个人行程、健康状况等具体情况以书面形式报送考点,经综合评估具备参加考试条件的,在备用隔离考场参加考试,并有考点疫情防控组登记备案。

考生每次进入考点时,须配合测量体温。考生在非考试时段应佩戴口罩,建议在考试期间全程佩戴口罩,在备用隔离考场的考生考试全程佩戴口罩。考生和家长应保持高考报名时填写的电话畅通,应密切关注安庆市教育招生考试院发布的相关公告。

房产挂网将拍卖
老赖心慌急还款

本报讯(全媒体记者 周国庆)“法官你们先不要拍卖我的房子,我现在来还钱!”近日,被执行人李某向太湖县法院法官交付了10万元执行款,并作出后期还款承诺。石某、方某等三位申请执行人撤回拍卖房屋申请,并按比例领取了部分执行款。

申请人石某、方某等与被执行人李某买卖合同纠纷四案,法院判决李某共计应向石某等人给付22万余元。履行期限届满后,李某未按判决履行给付义务。3月份,石某、方某等人向法院申请强制执行。

在执行过程中,承办法官向被执行人发出执行通知书、财产报告令等相关法律文书,并多次约谈李某,督促其尽快履行法律义务,但李某仍不履行。

法官通过对李某名下的存款、车辆、房产信息进行全面查询后,发现李某名下的存款不足以偿还欠款,但其名下有一处房产。因被执行人一直拖延履行,经申请执行人申请,承办人启动房屋评估拍卖程序。

当李某得知自己的房产将在网上被挂拍时,终于认识到问题的严重性,主动联系法官,支付了部分执行款,并作出了后期按期还款承诺。经法官协调,双方签订了执行和解协议,涉案房屋撤回了拍卖。

就医过程中突然死亡 患者家属起诉获赔偿

本报讯(全媒体记者 周国庆 通讯员 胡园园)近日,桐城法院民事审判一庭顺利审结一起医疗纠纷案件。

2021年6月2日,受害人陈某因身体不适,与家属一起前往某医院就诊,该医院医生仅口头告知陈某家属病情,未按规定填写门诊病历,未询问患者的既往病史,后在对陈某进行介入手术时亦没有让陈某或

其家属在手术风险告知单上签字。在手术进行大约20分钟后,陈某突发咳血伴意识丧失,抢救无效死亡。因陈某死亡赔偿事项,双方协商不能达成一致意见,遂诉至法院。

该案在审理过程中,因陈某之前未做尸体解剖,司法鉴定所无法认定该医院的诊疗行为与陈某死亡存在因果关系和过错参与度。

经审理,承办法官认为医务人员诊疗活动中未尽到手术风险告知义务,且医务人员未按规定填写门诊病历违反相关诊疗规范,造成患者在诊疗活动中受到损害,该医院对此也有一定责任,遂认定被告按照30%的比例承担赔偿责任。判决结果既做到了实事求是,也充分保护了陈某的生命权,实现了社会效果和法律效果的统一。



实施乡村振兴战略 建设美丽幸福家园